
 

 

SUMMARY OF LINKINHORNE PARISH COUNCIL NDP QUESTIONNAIRE 
RESULTS 

 
 
 
707 households 
 
115 returns -  16.2%    Upton Cross - 27 
    Rilla Mill - 22 
    Minions - 21 
    Linkinhorne - 10 
    Bray Shop - 5 
    No location given - 30 
 
 
114 in favour of NDP  (99.14%) 
1 not in favour of NDP  (0.86%) 
 
 
82 respondents definitely would wish to attend a meeting to find out more about 
Neighbourhood Planning.   
4 respondents may wish to do so. 
 
26 respondents definitely wish to take an active part in the NDP project.  Most 
others would like to know more before committing themselves. 
 
 
Offers of help include:- 
 

• research, word-processing, copying 

• composing & distributing leaflets, questionnaires, etc 

• delivering leaflets & giving lifts 

• surveying flora and fauna/ rural resource management experience & skills 

• chartered surveyor and farming experience & skills 
 
 
Other comments:- 
 

• pleas for serious protection of natural environment 

• complaints about existing unsuitable development 

• plea for planning decisions to be made not by only a small committee 

• observation that Cornwall Council and central government do what they want 
anyway despite local residents’ objections 

• appreciation of the PC’s attempts to make decisions more local 


